
PODRUČJE DJELOVANJA 

Časopis objavljuje izvorne znanstvene radove, prethodna priopćenja, pregledne i stručne radove te 

prikaze. Časopis će objaviti radove iz polja globalne ekonomije, regionalne ekonomije, ekonomske politike, 

menadžmenta, marketinga, financija, računovodstva, turizma, poslovne statistike i informatike. 

 

RECENZIJSKI POSTUPAK 

Na temelju recenzija, Uredništvo donosi odluku o objavljivanju rada i o tome informira autora u roku od 

3 mjeseca od prijema rada. Radovi treba da budu pripremljeni u skladu sa Uputama za autore. 

 

Recenzije i objavljivanje. Svi radovi se anonimno recenziraju od strane dva anonimna recenzenta. Na 

temelju recenzija Uredništvo donosi odluku o objavljivanju rada i obavještava autora. 

 

Uredništvo treba poduzimati razumne mjere u slučaju etičkih pritužbi povodom predanog rukopisa ili 

objavljenog rada, u suradnji s Izdavačem. Te se mjere odnose na kontaktiranje autora rukopisa ili 

objavljenog rada i pristupanje pritužbama ili tvrdnjama s dužnom pažnjom, ali mogu obuhvaćati i daljnje 

obraćanje nadležnim institucijama i akademskoj zajednici te ako izostane reakcija na pritužbu, treba 

objaviti ispravku, opoziv, izražavanje zabrinutosti ili drugu prikladnu reakciju. Svaki prijavljeni slučaj 

neetičkog ponašanja mora se istražiti, čak i ako se otkrije više godina nakon objavljivanja. 

 

Autori ne bi trebali predavati za izdavanje rukopise koji opisuju isto istraživanje u više časopisa ili primarnih 

publikacija. Istovremeno predavanje istog rukopisa u više časopisa predstavlja neetično ponašanje u 

izdavaštvu i nije prihvatljivo. Autor ne smije predavati na razmatranje ranije objavljeni rad u drugi časopis. 

Objavljivanje radova je besplatno. 

 

UČESTALOST IZDAVANJA 

Časopis će izlaziti jedan put godišnje na hrvatskom i engleskom jeziku. Radovi napisani na hrvatskom jeziku 

moraju imati sažetak na engleskom jeziku. 

 

OTVORENI PRISTUP 

Pristup cjelokupnom sadržaju slobodan i besplatan. Korisnici mogu čitati, pohranjivati, kopirati, 

distribuirati, ispisivati, pretraživati cijele tekstove članaka u ovom časopisu ne tražeći prethodno 

dopuštenje izdavača ili autora. 


